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ESTADO DE SERGIPE 
PODER LEGISLATIVO — 

CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da 242" (ducentésima quadragésima segunda) Sessão Ordindria da 16* (Décima Sexta) 

Legislatura/2021-2024 - 

Aos sete dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro (07/11/2024) as 19h40m, 

reuniram-se na CAmara de Vercadores do Municipio de Pinhdo, Estado de Sergipe, presidida pelo 

vereador Edson Gil dos Santos, o 1° (primeiro) Secretario, Cosme Rochão da Conceição, o 2° (segundo) 

Secretario Rogério Santos da Silva e demais vereadores: Elson Fernande Souza, José Allysson Bispo dos 

Santos, Klebson dos Santos Costa e Luciano Batista de Andrade. Ausentes os vereadores Fabiano Batista 

dos Santos e Heraldo Oliveira Chagas. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a 

presente sessdo. EXPEDIENTE- O senhor Presidente saudou a todos e pediu que o 1° (primeiro) 

Secretario fizesse a chamada dos vereadores e a leitura da Ata da 240° (ducentésima quadragésima) 

sessdo, que após ser lida, foi aprovada por unanimidade dos vercadores presentes. Não havendo matérias 

¢ oradores para o Expediente, o Presidente passou para a Ordem do Dia. ORDEM DO DIA - Não houve 

matérias a serem votadas. EXPLICACAQ PESSOAL - A palavra foi concedida ao vercador José 

Allysson Bispo que iniciou sua fala manifestando solidariedade a familia de Zé Nunes, vereador eleito de 

Simio Dias que faleceu recentemente. Allysson usou o momento para refletir sobre a fragilidade da vida e 

a importancia de valorizar cada momento. Em seguida, o vereador expds sua visdo sobre a postura de um 

vereador de oposição, afirmando que seu papel é fazer criticas construtivas e respeitosas ao governo 

municipal, buscando o bem comum. Ele também mencionou os desafios enfrentados durante as eleigdes, 

agradecendo a confianga dos eleitores e reafirmando seu compromisso com a transparéncia e a ética em 

seu trabalho. Klebson dos Santos Costa parabenizou José Allysson pela fala e acrescentou seu ponto de 

vista sobre as dificuldades enfrentadas pelos vereadores, tanto no periodo eleitoral quanto no cotidiano do 

mandato. Ele mencionou que a auséncia na sessio anterior se deu por motivos de viagem, lamentando não 

ter participado da votagdo de um projeto de incentivo aos agentes de saúde, que ele considera justo e 

necessário. Além disso, o vercador comentou sobre os problemas de abastecimento de dgua na zona rural 
do municipio, expressando esperanca de que as parcerias entre o Legislativo e o Executivo tragam 
solugdes para essa questio. Edson Gil agradeceu a parceria da gestdo com a Cohidro e todos os 

envolvidos na instalagdo do pogo artesiano do Assentamento Vaza Barris, tendo o incentivo inicial do 
vereador Rogério. Edson também falou sobre a solicitagdo de pogos para os povoados Lagoas e Serra 
Solteira, e espera que em breve sejam atendidos. Luciano Batista comentou sua trajetoria no Legislativo, 

especialmente suas contribuicdes na érea da saúde. Ele expressou gratiddo pela ex-deputada Maria 

Mendonga, que lhe deu apoio durante sua carreira, e fez um desabafo sobre os desafios enfrentados nas 
eleigdes, afirmando que, apesar de ndo ter sido reeleito, continuard trabalhando e respeitando seus 
principios. Luciano ressaltou que, mesmo fora do Legislativo, permanece comprometido com o bem-estar 

da populagdo e com o apoio aos servigos publicos essenciais, como por exemplo o setor de saúde. 
Rogério agradeceu a gestio municipal, a Cohidro e demais parcerias pelo apoio a instalagdo do pogo 

artesiano no assentamento Vaza Barris, o que beneficiou diretamente os moradores da comunidade e 

manifestou sua satisfagdo em ver essa demanda atendida. Parabenizou a gestdo pelo empenho em atender 

as necessidades da zona rural, ressaltando o impacto positivo que a parceria trouxe para a populagdo. 
Rogério concedeu a palavra a alguns vereadores que fizeram clogios e algumas perguntas que foram 

prontamente respondidas pelo proprio. Ndo havendo mais oradores na explicação pessoal, o Presidente 
declarou encerrada a presente sessdo, marcando outra para logo em seguida. Sala das sessdes, Camara 
Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 

Pinhao/SE, 07 de novembro de 2024. 
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